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Tématem letošního ročníku je „Odolnost a rovnováha“ – tedy schopnost nacházet udržitelný
přístup k sobě samému, ke společnosti i životnímu prostředí. Univerzity ukazují, že
udržitelnost není jen o ekologii, ale i o duševním zdraví, rovnováze mezi studiem a prací,
zdravém životním stylu nebo aktivní účasti v komunitě.

„Udržitelnost vnímáme jako součást každodenního života, a právě univerzity mají potenciál být v
tomto směru pozitivním vzorem. ETUR je skvělou příležitostí, jak inspirovat, spojovat a otevírat
diskuzi o tématech, která jsou pro naši společnost klíčová,“ říká Martina Juříková, prorektorka pro
vnitřní a vnější vztahy Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

Akce v rámci ETUR probíhají ve spolupráci s místními organizacemi, odborníky z praxe i neziskovými
iniciativami. ETUR se díky tomu stává nejen příležitostí k získání nových poznatků, ale i k
prohloubení vztahů mezi univerzitami a jejich okolím.

Součástí bohatého programu na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně budou kurzy a workshopy zaměřené
nejen na fyzické a duševní zdraví. Chybět nebudou ani exkurze do zázemí univerzitní menzy, nebo
oblíbené SWAPy oblečení, a dokonce i pokojových rostlin.

Univerzita zároveň pořádá sběrové kampaně, do kterých se mohou zapojit studenti, zaměstnanci i
široká veřejnost. Sbírat se budou nepoužívané mobilní telefony, které poputují k ekologickému
zpracování v rámci projektu Re–mobil, dále funkční brýle pro projekt Brýle pro Afriku a také hračky
a dětské knihy pro neziskovou iniciativu Re-hračky.

„Udržitelnost nevnímáme pouze jako téma životního prostředí, ale i jako otázku zdravých
mezilidských vztahů, duševní pohody a aktivního přístupu k sobě samému. ETUR je pro nás
příležitostí ukázat, že na UTB chápeme udržitelnost jako komplexní téma, které není časově omezeno
pouze jedním týdnem,“ dodává Martina Juříková, prorektorka UTB pro vnitřní a vnější vztahy.

Pozornost bude věnována také studentským spolkům. Ty se představí v univerzitním centru U13.
Cílem je nejen zviditelnit jejich činnost, ale také motivovat další studenty ke spolkové aktivitě a
zapojení do života univerzity.

Podrobný program celého týdne na UTB je k dispozici na webu www.utb.cz/etur.

Více informací o ETUR 2025 najdete na webových stránkách jednotlivých univerzit a na portálu:
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